
 

NULTIkvadrant 
DRUGO VELIKO GODIŠNJE ISTRAŽIVANJE MEDIA 

VALA O STAVOVIMA, UVJERENJIMA, STRAHOVIMA 

I OČEKIVANJIMA HRVATSKIH GRAĐANA 
 

 

Izdvojeno za Hrvatsku obrtničku komoru 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

U istraživanju smo ispitivali zadovoljstvo građana prema industrijama i institucijama u 18 različitih 
sektora. 

Ukupno gledajući, građani najpozitivniji stav imaju o obrtnicima, najviše povjerenja imaju upravo u 
obrtnike, a i najčešće bi preporučili njihove usluge drugima.  

Pa je tako više od 70% ispitanika uglavnom zadovoljno ili izrazito zadovoljno uslugama obrtnika (frizera, 
pedikera, krojača...). Više od 65% ispitanika izjasnilo se da je uglavnom ili izrazito zadovoljno svojim 
iskustvom u kafićima i restoranima.  

Uglavnom ili u potpunosti 65% građana vjeruje obrtnicima, dok povjerenja u ugostiteljske objekte ima 
preko 55% građana.  

Usluge obrtnika građani bi najviše preporučili drugima, čak 70% njih, dok bi preporuku dobilo i preko 
65% ugostiteljskih objekata.  

 

 

 

NAJPOZITIVNIJI STAV HRVATI IMAJU O OBRTNICIMA 



ZADOVOLJSTVO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



POVJERENJE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PREPORUKA 

 

 

 

 

Našim istraživanjem htjeli smo saznati kako se građani osjećaju te kakvi su im stavovi o ponovnom 
korištenju niza usluga i aktivnosti čiji je obujam bio smanjen ili su pak bile privremeno obustavljene 
zbog epidemioloških mjera. U odnosu na naše prošlogodišnje istraživanje, zamjetan je značajan pad 
straha građana od korištenja različitih usluga i aktivnosti. Pritom je zanimljiv rezultat koji se tiče vaših 
članova iz sektora ugostiteljstva. Strah od odlaska u restorane i kafiće prošle godine bio je snažno 
prisutan, dok su ove godine ugostiteljski objekti mjesta koja ljudi koriste praktički bez straha. 

GRAĐANI NAJMANJE STRAHA IMAJU OD KORIŠTENJA USLUGA U UGOSTITELJSKIM 

OBJEKTIMA 

 



Da su njihove usluge već koristili ili da će ih koristiti i pritom neće osjećati strah u restoranima izjavilo 
je čak 70% građana, a za kafiće 76% građana. 

 

 

 

S obzirom da Hrvatska obrtnička komora promiče strukovna zanimanja i brine za osiguravanje budućeg 
kadra u obrtničkim zanimanjima, važan podatak kao dodatan poticaj vašim naporima u izgradnji 
kvalitetnijeg strukovnog obrazovanja jest da je ulaganje u vlastito znanje ili znanje djece za 82% ljudi 
najisplativija investicija. U istraživanju iz 2020.  58% ljudi bilo je tog stava, što pokazuje kako su u godini 
pandemije ljudi postali svjesniji važnosti znanja i obrazovanja.  

 

 

ULAGANJE U ZNANJE NAJISPLATIVIJA JE INVESTICIJA NA PUTU K ODRŽIVOJ 

BUDUĆNOSTI 


